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PROVINCIA
101
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53
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6
6
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19
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88
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23

53
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6
6

19
19

53
50

48
51
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78

13
23

Barcelona 53 52,5 53 0 0 0 53 0 49 4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 55,8 29,0
Tarragona 24 23,5 0 24 0 0 0 24 16 7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 49,5 18,6 58,1
Lleida 6 5,5 0 0 6 0 0 6 6 0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 11,6 6,3 0,0
Girona 19 18,5 0 0 0 19 0 19 17 2 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 38,9 19,3 12,9

PROVINCIA_R
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78

13
23

Barcelona 53 52,5 53 0 0 0 53 0 49 4 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 55,8 29,0
Resta de provincies 48 47,5 0 24 6 19 0 48 39 9 0,0 100,0 100,0 100,0 0,0 100,0 44,2 71,0

9. ¿Quin és el número 
d'oficines que té la seva 
empresa
a Catalunya ?

P9
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78
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23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

Una oficina 88 87,5 49 16 6 17 49 39 88 0 93,1 69,1 100,0 91,3 93,1 81,3 100,0 0,0
Més d'una oficina 13 12,5 4 7 0 2 4 9 0 13 6,9 30,9 0,0 8,7 6,9 18,7 0,0 100,0

20. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució 
dels preus de venda 
d'habitatge nou en els 
últims 6 mesos?

P20
101
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53
50

24
26

6
6
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19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
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24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 18 17,4 6 8 0 4 6 12 17 1 10,6 32,3 0,0 22,8 10,6 24,8 18,9 6,5
1 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0
2 5 5,2 4 1 0 1 4 2 5 1 6,8 4,6 0,0 2,9 6,8 3,4 5,3 4,3
3 4 4,4 3 1 1 0 3 2 3 1 5,3 2,8 16,7 0,0 5,3 3,3 3,8 8,5
4 8 8,4 4 2 1 1 4 4 7 2 7,6 10,2 16,7 5,7 7,6 9,2 7,6 13,8
5 28 28,1 13 6 2 7 13 16 22 6 24,2 26,1 33,3 40,0 24,2 32,3 25,4 46,7
6 11 11,2 5 3 0 3 5 6 10 1 9,8 12,0 0,0 17,1 9,8 12,6 11,5 8,5
7 10 10,2 7 0 1 2 7 3 10 0 13,6 0,0 16,7 11,4 13,6 6,4 11,6 0,0
8 6 6,4 4 1 1 0 4 2 6 1 8,3 4,6 16,7 0,0 8,3 4,2 6,4 6,5
9 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
10 4 3,6 4 0 0 0 4 0 4 0 6,8 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 4,1 0,0
99 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0

P20_R
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101

53
50

24
26

6
6
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19

53
50

48
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88
78

13
23

53
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24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
10 a 9 4 4,2 4 1 0 0 4 1 4 1 6,8 2,8 0,0 0,0 6,8 1,4 4,1 5,3
8 a 6 28 27,7 17 4 2 5 17 11 26 2 31,8 16,6 33,3 28,5 31,8 23,2 29,5 15,0
5 28 28,1 13 6 2 7 13 16 22 6 24,2 26,1 33,3 40,0 24,2 32,3 25,4 46,7
4 a 2 18 17,9 10 4 2 2 10 8 15 3 19,7 17,6 33,3 8,6 19,7 15,9 16,7 26,6
1 a 0 21 20,8 8 9 0 4 8 13 20 1 15,2 36,9 0,0 22,8 15,2 27,1 22,9 6,5

P20_M
Casos 100 100,0 52 24 6 19 52 48 87 13 52,0 24,0 6,0 19,0 52,0 48,0 87,0 13,0
Mitjana 4,4 4,4 4,9 3,3 5,3 4,1 4,9 3,8 4,3 4,7 4,9 3,3 5,3 4,1 4,9 3,8 4,3 4,7
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21. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb l'evolució 
dels preus de venda 
d'habitatge de 2a mà en 
els últims 6 mesos?

P21
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 11 11,3 4 4 1 2 4 7 11 0 7,6 18,4 16,7 11,4 7,6 15,5 12,5 3,2
1 5 5,1 2 1 0 2 2 3 5 1 4,5 4,6 0,0 8,6 4,5 5,6 5,2 4,3
2 8 8,4 4 3 1 1 4 5 8 1 6,8 12,0 16,7 5,7 6,8 10,1 8,8 5,3
3 11 11,2 10 1 0 1 10 2 10 2 18,2 4,6 0,0 2,9 18,2 3,4 10,8 14,0
4 10 9,4 3 4 1 2 3 7 7 3 5,3 17,6 16,7 8,6 5,3 14,0 7,5 23,4
5 23 22,3 9 6 1 6 9 13 19 3 17,4 25,0 16,7 34,2 17,4 27,6 21,5 27,6
6 10 9,6 6 2 0 1 6 3 9 0 12,1 9,2 0,0 5,7 12,1 6,8 10,5 3,2
7 10 9,6 6 1 1 2 6 4 9 1 11,4 2,8 16,7 11,4 11,4 7,8 10,3 5,3
8 9 8,5 5 1 1 2 5 4 8 1 9,1 2,8 16,7 11,4 9,1 7,8 8,9 5,3
10 2 2,4 2 0 0 0 2 0 2 0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 2,7 0,0
99 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3

P21_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6
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19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
10 a 9 3 2,8 3 0 0 0 3 0 2 0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,7 3,2
8 a 6 28 27,7 17 4 2 5 17 11 26 2 32,6 14,8 33,3 28,5 32,6 22,3 29,7 13,8
5 23 22,3 9 6 1 6 9 13 19 3 17,4 25,0 16,7 34,2 17,4 27,6 21,5 27,6
4 a 2 29 29,0 16 8 2 3 16 13 24 5 30,3 34,3 33,3 17,2 30,3 27,5 27,0 42,6
1 a 0 17 16,4 6 5 1 4 6 10 16 1 12,1 23,0 16,7 20,0 12,1 21,1 17,7 7,5

P21_M
Casos 99 99,0 52 23 6 19 52 47 87 12 52,0 23,0 6,0 19,0 52,0 47,0 87,0 12,0
Mitjana 4,3 4,3 4,7 3,5 4,3 4,4 4,7 3,9 4,3 4,4 4,7 3,5 4,3 4,4 4,7 3,9 4,3 4,4

22. Quin és el seu nivell de 
confiança en el creixement 
del sector en els propers 6 
mesos?

P22
101
101

101
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53
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26

6
6
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50
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51
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78
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50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 23 22,5 13 5 2 2 13 9 21 1 25,0 23,0 33,3 11,4 25,0 19,7 24,3 9,7
1 4 4,1 4 0 0 1 4 1 4 1 6,8 0,0 0,0 2,9 6,8 1,1 4,1 4,3
2 13 13,1 8 2 1 2 8 5 11 2 15,9 7,4 16,7 11,4 15,9 10,0 12,9 15,0
3 10 10,4 6 2 1 2 6 5 8 3 10,6 7,4 16,7 11,5 10,6 10,1 8,9 20,3
4 15 14,8 6 2 2 4 6 9 13 2 12,1 10,2 33,3 22,8 12,1 17,8 15,0 13,8
5 18 17,4 5 6 0 6 5 13 16 2 9,1 26,9 0,0 34,2 9,1 26,6 17,6 15,8
6 10 9,7 5 4 0 1 5 5 9 1 9,1 16,6 0,0 5,7 9,1 10,5 10,4 5,3
7 5 5,4 5 1 0 0 5 1 5 1 9,1 2,8 0,0 0,0 9,1 1,4 5,4 5,3
10 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3

P22_R
101
101
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26

6
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88
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23

53
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26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
10 a 9 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
8 a 6 15 15,2 10 5 0 1 10 6 14 1 18,2 19,4 0,0 5,7 18,2 11,8 15,8 10,6
5 18 17,4 5 6 0 6 5 13 16 2 9,1 26,9 0,0 34,2 9,1 26,6 17,6 15,8
4 a 2 39 38,3 20 6 4 9 20 18 33 6 38,7 25,0 66,7 45,7 38,7 37,9 36,8 49,1
1 a 0 27 26,6 17 5 2 3 17 10 25 2 31,8 23,0 33,3 14,3 31,8 20,8 28,4 14,0

P22_M
Casos 100 100,0 53 23 6 19 53 47 88 12 53,0 23,0 6,0 19,0 53,0 47,0 88,0 12,0
Mitjana 3,2 3,2 3,1 3,7 2,2 3,6 3,1 3,5 3,2 3,7 3,1 3,7 2,2 3,6 3,1 3,5 3,2 3,7
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23. Quin és el seu nivell de 
confiança en la 
disponibilitat del lloguer 
de l'habitatge en els 
propers 6 mesos?

P23
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
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24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 8 7,9 6 0 1 1 6 2 8 0 11,4 0,0 16,7 5,7 11,4 4,2 9,1 0,0
1 1 0,5 0 0 0 1 0 1 0 1 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 1,1 0,0 4,3
2 5 4,9 1 2 1 1 1 4 4 1 2,3 7,4 16,7 5,7 2,3 7,8 4,9 5,3
3 5 5,2 2 2 0 1 2 3 5 1 4,5 7,4 0,0 5,7 4,5 5,9 5,2 5,3
4 10 9,7 5 3 0 2 5 5 8 2 9,1 12,0 0,0 11,4 9,1 10,4 9,0 15,0
5 27 26,4 13 9 3 2 13 14 25 2 24,2 39,7 50,0 8,6 24,2 28,8 27,9 16,0
6 12 12,2 6 4 0 2 6 6 10 2 11,4 17,6 0,0 11,4 11,4 13,2 11,7 15,8
7 7 7,2 6 0 0 2 6 2 6 1 10,6 0,0 0,0 8,6 10,6 3,4 6,7 10,8
8 18 18,0 11 2 1 4 11 7 17 1 21,2 7,4 16,7 22,8 21,2 14,5 19,4 8,5
9 4 4,0 1 1 0 2 1 3 3 1 2,3 2,8 0,0 11,4 2,3 5,8 3,8 5,3
10 1 1,5 0 0 0 1 0 1 1 0 0,8 0,0 0,0 5,7 0,8 2,2 1,2 3,2
99 3 2,5 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 5,6 0,0 0,0 2,3 2,8 1,4 10,6

P23_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 3 2,5 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 5,6 0,0 0,0 2,3 2,8 1,4 10,6
10 a 9 5 5,4 2 1 0 3 2 4 4 1 3,0 2,8 0,0 17,1 3,0 8,0 5,0 8,5
8 a 6 38 37,4 23 6 1 8 23 15 33 4 43,2 25,0 16,7 42,8 43,2 31,0 37,7 35,1
5 27 26,4 13 9 3 2 13 14 25 2 24,2 39,7 50,0 8,6 24,2 28,8 27,9 16,0
4 a 2 20 19,8 8 6 1 4 8 12 17 3 15,9 26,9 16,7 22,8 15,9 24,1 19,0 25,5
1 a 0 9 8,5 6 0 1 2 6 3 8 1 11,4 0,0 16,7 8,6 11,4 5,3 9,1 4,3

P23_M
Casos 98 98,0 52 22 6 19 52 47 87 11 52,0 22,0 6,0 19,0 52,0 47,0 87,0 11,0
Mitjana 5,3 5,3 5,3 5 4,2 5,9 5,3 5,3 5,3 5,5 5,3 5,0 4,2 5,9 5,3 5,3 5,3 5,5

24b. Quin és el seu grau 
de satisfacció amb 
l'estructura professional 
actual?

P24B
101
101

101
101

53
50

24
26

6
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19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 8 7,8 3 4 0 1 3 5 7 1 5,3 16,6 0,0 5,7 5,3 10,5 7,6 8,5
1 5 4,7 4 1 0 0 4 1 5 0 6,8 4,6 0,0 0,0 6,8 2,3 5,3 0,0
2 7 6,6 4 1 1 1 4 3 7 0 6,8 4,6 16,7 5,7 6,8 6,4 7,6 0,0
3 9 8,4 5 3 0 0 5 3 8 0 9,8 13,8 0,0 0,0 9,8 6,8 9,2 3,2
4 4 3,8 2 1 0 2 2 2 2 2 3,0 2,8 0,0 8,6 3,0 4,7 2,6 12,8
5 18 17,7 6 4 1 7 6 12 17 1 11,4 16,6 16,7 37,1 11,4 24,6 18,8 9,6
6 19 19,2 12 4 0 3 12 7 16 3 22,7 17,6 0,0 17,1 22,7 15,4 18,3 25,5
7 16 15,9 9 3 1 3 9 7 14 2 16,7 13,0 16,7 17,1 16,7 15,0 15,4 19,1
8 8 7,8 4 0 3 1 4 4 7 0 7,6 0,0 50,0 5,7 7,6 8,0 8,4 3,2
9 3 3,3 3 0 0 1 3 1 2 1 5,3 0,0 0,0 2,9 5,3 1,1 2,7 7,5
10 5 4,8 2 2 0 0 2 2 4 1 4,5 10,2 0,0 0,0 4,5 5,1 4,0 10,6

P24B_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23
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50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

10 a 9 8 8,1 5 2 0 1 5 3 6 2 9,8 10,2 0,0 2,9 9,8 6,2 6,7 18,1
8 a 6 43 42,9 25 7 4 7 25 18 37 6 47,0 30,7 66,7 39,9 47,0 38,4 42,2 47,8
5 18 17,7 6 4 1 7 6 12 17 1 11,4 16,6 16,7 37,1 11,4 24,6 18,8 9,6
4 a 2 19 18,9 10 5 1 3 10 9 17 2 19,7 21,2 16,7 14,3 19,7 18,0 19,3 16,0
1 a 0 13 12,4 6 5 0 1 6 6 11 1 12,1 21,2 0,0 5,7 12,1 12,7 13,0 8,5

P24B_M
Casos 101 101,0 53 24 6 19 53 48 88 13 53,0 24,0 6,0 19,0 53,0 48,0 88,0 13,0
Mitjana 5,1 5,1 5,3 4,5 6,3 5,3 5,3 5 5 5,9 5,3 4,5 6,3 5,3 5,3 5,0 5,0 5,9
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25a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els 
requisits / exigències 
d'entrada actuals al seu 
sector?

P25A
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 12 11,9 6 4 1 1 6 6 11 1 10,6 18,4 16,7 5,7 10,6 13,3 12,7 6,5
1 3 3,3 2 0 1 0 2 1 3 0 4,5 0,0 16,7 0,0 4,5 1,9 3,8 0,0
2 6 6,0 3 2 0 1 3 3 6 0 5,3 9,2 0,0 5,7 5,3 6,8 6,4 3,2
3 16 15,7 10 3 0 2 10 5 15 1 19,7 13,8 0,0 11,4 19,7 11,3 17,0 6,5
4 6 6,1 2 1 0 3 2 5 4 2 3,0 5,6 0,0 17,1 3,0 9,4 5,0 13,8
5 24 23,3 10 7 1 5 10 13 20 3 19,7 28,7 16,7 28,6 19,7 27,3 23,0 25,6
6 5 4,6 1 2 0 1 1 3 3 1 2,3 10,2 0,0 5,7 2,3 7,3 3,8 10,6
7 11 11,4 9 3 0 0 9 3 8 3 16,7 11,2 0,0 0,0 16,7 5,6 9,5 24,3
8 9 9,4 5 0 1 4 5 5 9 1 9,1 0,0 16,7 20,0 9,1 9,7 10,1 4,3
10 6 6,2 4 1 1 1 4 3 6 1 6,8 2,8 16,7 5,7 6,8 5,5 6,3 5,3
99 2 2,1 1 0 1 0 1 1 2 0 2,3 0,0 16,7 0,0 2,3 1,9 2,4 0,0

P25A_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 2 2,1 1 0 1 0 1 1 2 0 2,3 0,0 16,7 0,0 2,3 1,9 2,4 0,0
10 a 9 6 6,2 4 1 1 1 4 3 6 1 6,8 2,8 16,7 5,7 6,8 5,5 6,3 5,3
8 a 6 26 25,4 15 5 1 5 15 11 21 5 28,0 21,4 16,7 25,7 28,0 22,6 23,5 39,2
5 24 23,3 10 7 1 5 10 13 20 3 19,7 28,7 16,7 28,6 19,7 27,3 23,0 25,6
4 a 2 28 27,8 15 7 0 6 15 13 25 3 28,0 28,7 0,0 34,2 28,0 27,5 28,4 23,5
1 a 0 15 15,2 8 4 2 1 8 7 15 1 15,2 18,4 33,3 5,7 15,2 15,2 16,4 6,5

P25A_M
Casos 99 99,0 52 24 5 19 52 47 86 13 52,0 24,0 5,0 19,0 52,0 47,0 86,0 13,0
Mitjana 4,6 4,6 4,7 3,9 4,8 5,1 4,7 4,5 4,5 5,3 4,7 3,9 4,8 5,1 4,7 4,5 4,5 5,3

25b. Quin és el seu grau 
de satisfacció amb els 
requisits / exigències 
d'entrada actuals per a la 
col·legiació? 

P25B
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 6 5,6 2 3 0 0 2 3 6 0 4,5 13,8 0,0 0,0 4,5 6,8 6,4 0,0
1 1 1,3 0 0 1 0 0 1 1 0 0,8 0,0 16,7 0,0 0,8 1,9 1,0 3,2
2 7 6,6 4 1 1 1 4 3 7 0 6,8 4,6 16,7 5,7 6,8 6,4 7,6 0,0
3 3 2,8 3 0 0 0 3 0 2 0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,7 3,2
4 6 6,1 4 1 0 1 4 2 6 0 7,6 4,6 0,0 5,7 7,6 4,5 6,5 3,2
5 16 15,5 6 2 1 6 6 9 13 2 12,1 10,2 16,7 31,4 12,1 19,2 15,1 18,1
6 12 12,3 5 4 0 3 5 8 11 1 9,1 18,4 0,0 17,1 9,1 15,8 12,7 9,7
7 21 20,6 13 4 0 4 13 8 17 3 24,2 17,6 0,0 20,0 24,2 16,5 19,7 26,6
8 14 14,3 8 2 1 3 8 6 13 2 15,9 10,2 16,7 14,3 15,9 12,6 14,2 14,9
9 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
10 9 9,0 4 4 1 1 4 6 8 1 6,8 14,8 16,7 5,7 6,8 11,5 8,8 10,6
99 4 4,0 2 1 1 0 2 2 3 1 4,5 2,8 16,7 0,0 4,5 3,3 3,8 5,3

P25B_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 4 4,0 2 1 1 0 2 2 3 1 4,5 2,8 16,7 0,0 4,5 3,3 3,8 5,3
10 a 9 11 10,9 5 4 1 1 5 6 9 2 9,1 17,6 16,7 5,7 9,1 12,9 10,2 15,8
8 a 6 48 47,2 26 11 1 10 26 22 41 6 49,2 46,3 16,7 51,5 49,2 44,9 46,6 51,1
5 16 15,5 6 2 1 6 6 9 13 2 12,1 10,2 16,7 31,4 12,1 19,2 15,1 18,1
4 a 2 16 15,5 10 2 1 2 10 5 15 1 19,7 9,2 16,7 11,4 19,7 10,9 16,8 6,5
1 a 0 7 7,0 3 3 1 0 3 4 7 0 5,3 13,8 16,7 0,0 5,3 8,8 7,5 3,2

P25B_M
Casos 97 97,0 51 23 5 19 51 46 85 12 51,0 23,0 5,0 19,0 51,0 46,0 85,0 12,0
Mitjana 5,9 5,9 5,9 5,8 5,2 6,1 5,9 5,9 5,8 6,7 5,9 5,8 5,2 6,1 5,9 5,9 5,8 6,7
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Mostra real

101
101

101
101

53
50

24
26

6
6
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19
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48
51
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53
50
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6
6
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PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

26. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb els serveis 
oferts pel seu col.legi? 

P26
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 3 3,4 1 2 0 0 1 2 3 0 2,3 9,2 0,0 0,0 2,3 4,6 3,8 0,0
1 1 1,1 0 1 0 0 0 1 1 0 0,0 4,6 0,0 0,0 0,0 2,3 1,2 0,0
3 4 3,6 4 0 0 0 4 0 4 0 6,8 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 4,1 0,0
4 1 0,9 0 0 1 0 0 1 1 0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 1,9 1,0 0,0
5 16 15,8 9 5 2 0 9 7 12 3 17,4 20,4 33,3 0,0 17,4 14,0 14,1 27,6
6 8 7,7 3 2 0 2 3 5 6 2 6,1 10,2 0,0 11,4 6,1 9,5 6,4 17,0
7 22 22,3 10 7 0 5 10 12 20 2 19,7 30,5 0,0 25,7 19,7 25,1 23,1 16,0
8 18 17,7 8 2 2 6 8 9 15 2 15,9 7,4 33,3 31,4 15,9 19,8 17,5 19,3
9 6 6,0 5 1 0 1 5 1 5 1 9,1 2,8 0,0 2,9 9,1 2,5 5,4 9,6
10 18 17,5 10 3 1 4 10 8 17 1 18,2 12,0 16,7 22,8 18,2 16,8 19,2 5,3
99 4 4,1 2 1 0 1 2 2 3 1 4,5 2,8 0,0 5,7 4,5 3,6 3,9 5,3

P26_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 4 4,1 2 1 0 1 2 2 3 1 4,5 2,8 0,0 5,7 4,5 3,6 3,9 5,3
10 a 9 24 23,5 14 4 1 5 14 9 22 2 27,2 14,8 16,7 25,7 27,2 19,3 24,7 14,9
8 a 6 48 47,7 22 11 2 13 22 26 42 7 41,7 48,1 33,3 68,6 41,7 54,3 47,1 52,3
5 16 15,8 9 5 2 0 9 7 12 3 17,4 20,4 33,3 0,0 17,4 14,0 14,1 27,6
4 a 2 5 4,5 4 0 1 0 4 1 5 0 6,8 0,0 16,7 0,0 6,8 1,9 5,1 0,0
1 a 0 4 4,4 1 3 0 0 1 3 4 0 2,3 13,8 0,0 0,0 2,3 6,8 5,1 0,0

P26_M
Casos 97 97,0 51 23 6 18 51 46 85 12 51,0 23,0 6,0 18,0 51,0 46,0 85,0 12,0
Mitjana 7 7,0 7 6 6,7 8 7 6,9 7 6,8 7,0 6,0 6,7 8,0 7,0 6,9 7,0 6,8

27a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb el sistema 
actual d'assegurances i 
responsabilitats aplicables 
al seu sector? Utilitzi una
escala del 0 al 10, on 0
és gens satisfet i 10
totalment (../..)

P27A
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 3 3,3 1 0 0 2 1 2 3 0 2,3 0,0 0,0 11,4 2,3 4,4 3,8 0,0
2 2 2,4 2 0 0 0 2 0 2 0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 2,7 0,0
3 4 4,4 1 0 0 3 1 3 4 0 2,3 0,0 0,0 17,1 2,3 6,7 5,0 0,0
4 4 4,3 1 2 1 0 1 3 4 0 2,3 9,2 16,7 0,0 2,3 6,5 4,9 0,0
5 25 24,5 12 6 1 6 12 12 20 4 23,5 23,2 16,7 31,4 23,5 25,7 23,2 33,9
6 18 17,5 12 2 1 3 12 6 14 4 22,0 10,2 16,7 14,3 22,0 12,6 15,6 31,0
7 21 20,7 10 9 0 2 10 11 21 0 18,9 36,9 0,0 11,4 18,9 22,7 23,2 3,2
8 12 11,4 6 2 2 2 6 6 9 3 10,6 10,2 33,3 8,6 10,6 12,3 10,0 21,3
9 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
10 7 7,4 5 1 1 1 5 3 7 1 9,1 2,8 16,7 5,7 9,1 5,5 7,7 5,3
99 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0

P27A_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0
10 a 9 8 8,1 5 1 1 1 5 3 7 1 9,1 5,6 16,7 5,7 9,1 6,9 7,7 10,6
8 a 6 50 49,6 27 14 3 6 27 23 43 7 51,6 57,3 50,0 34,3 51,6 47,5 48,8 55,5
5 25 24,5 12 6 1 6 12 12 20 4 23,5 23,2 16,7 31,4 23,5 25,7 23,2 33,9
4 a 2 11 11,0 5 2 1 3 5 6 11 0 9,1 9,2 16,7 17,1 9,1 13,2 12,6 0,0
1 a 0 3 3,3 1 0 0 2 1 2 3 0 2,3 0,0 0,0 11,4 2,3 4,4 3,8 0,0

P27A_M
Casos 97 97,0 51 23 6 19 51 47 85 13 51,0 23,0 6,0 19,0 51,0 47,0 85,0 13,0
Mitjana 6 6,0 6,1 6,4 6,8 5 6,1 5,9 5,9 6,5 6,1 6,4 6,8 5,0 6,1 5,9 5,9 6,5
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Mostra real

101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

28a. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la seva 
imatge en relació als altres 
agents sectorials?

P28A
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

2 3 3,2 1 0 1 1 1 2 3 0 2,3 0,0 16,7 5,7 2,3 4,2 3,6 0,0
3 4 4,1 2 1 0 1 2 2 3 1 4,5 2,8 0,0 5,7 4,5 3,6 3,9 5,3
4 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
5 18 17,5 8 3 3 3 8 9 18 0 15,9 13,8 50,0 17,1 15,9 19,3 20,0 0,0
6 16 15,5 9 4 0 3 9 7 13 3 16,7 17,6 0,0 14,3 16,7 14,3 14,4 23,4
7 19 18,7 11 4 1 3 11 8 16 3 21,2 14,8 16,7 17,1 21,2 15,9 18,0 23,5
8 27 27,0 13 10 0 5 13 14 24 3 24,2 40,7 0,0 25,7 24,2 30,1 27,1 26,6
9 2 2,4 2 0 0 0 2 0 2 0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 2,7 0,0
10 10 9,9 4 2 1 3 4 6 8 2 7,6 10,2 16,7 14,3 7,6 12,6 8,8 18,1

P28A_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

10 a 9 12 12,3 6 2 1 3 6 6 10 2 12,1 10,2 16,7 14,3 12,1 12,6 11,5 18,1
8 a 6 62 61,3 33 17 1 11 33 29 53 9 62,1 73,1 16,7 57,2 62,1 60,4 59,6 73,4
5 18 17,5 8 3 3 3 8 9 18 0 15,9 13,8 50,0 17,1 15,9 19,3 20,0 0,0
4 a 2 9 8,5 5 1 1 2 5 4 8 1 9,1 2,8 16,7 11,4 9,1 7,8 8,9 5,3

P28A_M
Casos 101 101,0 53 24 6 19 53 48 88 12 53,0 24,0 6,0 19,0 53,0 48,0 88,0 12,0
Mitjana 6,8 6,8 6,7 7,1 5,7 6,7 6,7 6,8 6,7 7,4 6,7 7,1 5,7 6,7 6,7 6,8 6,7 7,4

39. Quina és la seva 
capacitat per fer front a 
l'intrusisme i competència 
deslleial al seu sector? 
Utilitzi
una escala del 0 al 10, on
0 és molt baixa capacitat i 
10
molt alta capacitat.

P39
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 13 12,5 7 2 0 3 7 5 13 0 13,6 9,2 0,0 17,1 13,6 11,2 14,3 0,0
1 9 8,5 4 4 0 1 4 5 8 1 6,8 16,6 0,0 5,7 6,8 10,5 9,0 5,3
2 9 8,5 6 1 2 0 6 3 8 1 10,6 4,6 33,3 0,0 10,6 6,1 8,8 6,5
3 7 7,3 5 1 0 1 5 2 7 0 9,8 4,6 0,0 5,7 9,8 4,5 7,9 3,2
4 6 6,0 2 2 0 2 2 4 3 3 3,8 10,2 0,0 8,6 3,8 8,4 3,8 21,3
5 17 17,0 6 4 2 5 6 11 15 2 11,4 16,6 33,3 28,6 11,4 23,2 17,4 13,9
6 13 13,0 6 3 0 4 6 7 12 1 11,4 12,0 0,0 22,8 11,4 14,8 14,1 5,3
7 7 7,3 6 2 0 0 6 2 6 1 10,6 7,4 0,0 0,0 10,6 3,7 6,7 11,7
8 10 10,0 5 1 2 2 5 5 9 1 9,1 5,6 33,3 11,4 9,1 11,1 10,0 10,6
9 2 1,6 2 0 0 0 2 0 1 0 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,4 3,2
10 5 4,8 2 2 0 0 2 2 4 1 4,5 10,2 0,0 0,0 4,5 5,1 4,0 10,6
99 3 3,4 3 1 0 0 3 1 2 1 5,3 2,8 0,0 0,0 5,3 1,4 2,7 8,5

P39_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 3 3,4 3 1 0 0 3 1 2 1 5,3 2,8 0,0 0,0 5,3 1,4 2,7 8,5
10 a 9 6 6,4 4 2 0 0 4 2 5 2 7,6 10,2 0,0 0,0 7,6 5,1 5,3 13,8
8 a 6 31 30,4 16 6 2 6 16 14 27 3 31,1 25,0 33,3 34,2 31,1 29,6 30,8 27,6
5 17 17,0 6 4 2 5 6 11 15 2 11,4 16,6 33,3 28,6 11,4 23,2 17,4 13,9
4 a 2 22 21,8 13 5 2 3 13 9 18 4 24,3 19,4 33,3 14,3 24,3 19,1 20,5 31,0
1 a 0 21 21,0 11 6 0 4 11 10 21 1 20,4 25,9 0,0 22,8 20,4 21,7 23,3 5,3

P39_M
Casos 98 98,0 50 23 6 19 50 47 86 12 50,0 23,0 6,0 19,0 50,0 47,0 86,0 12,0
Mitjana 4,4 4,4 4,4 4,5 5 4,3 4,4 4,5 4,3 5,6 4,4 4,5 5,0 4,3 4,4 4,5 4,3 5,6
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Mostra real

101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51
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78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50
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PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

40. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la 
qualificació de la mà 
d'obra disponible?

P40
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 2 2,2 1 0 0 1 1 1 2 0 2,3 0,0 0,0 5,7 2,3 2,2 2,6 0,0
1 1 1,1 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,2 1,2 0,0
2 6 5,6 6 0 0 0 6 0 5 1 10,6 0,0 0,0 0,0 10,6 0,0 5,4 6,5
3 7 7,2 1 4 1 2 1 6 5 2 2,3 14,8 16,7 8,6 2,3 12,6 6,1 14,9
4 8 7,9 5 2 0 1 5 3 7 1 9,8 9,2 0,0 2,9 9,8 5,7 7,9 7,5
5 23 23,1 11 6 2 4 11 12 20 3 20,5 26,9 33,3 22,8 20,5 26,0 22,8 25,5
6 20 19,9 11 4 1 5 11 9 18 2 20,4 14,8 16,7 25,7 20,4 19,3 20,6 14,9
7 10 9,9 6 3 0 1 6 4 8 2 11,4 12,0 0,0 5,7 11,4 8,2 9,1 15,0
8 10 9,6 5 3 1 1 5 5 9 1 9,1 12,0 16,7 5,7 9,1 10,1 10,2 5,3
9 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
10 6 5,6 2 1 0 2 2 3 6 0 4,5 4,6 0,0 11,4 4,5 6,7 6,4 0,0
99 7 6,9 4 1 1 1 4 3 6 1 6,8 5,6 16,7 5,7 6,8 6,9 6,3 10,6

P40_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 7 6,9 4 1 1 1 4 3 6 1 6,8 5,6 16,7 5,7 6,8 6,9 6,3 10,6
10 a 9 7 6,8 4 1 0 2 4 3 7 0 6,8 4,6 0,0 11,4 6,8 6,7 7,7 0,0
8 a 6 40 39,3 22 9 2 7 22 18 35 4 40,9 38,9 33,3 37,1 40,9 37,6 39,9 35,1
5 23 23,1 11 6 2 4 11 12 20 3 20,5 26,9 33,3 22,8 20,5 26,0 22,8 25,5
4 a 2 21 20,6 12 6 1 2 12 9 17 4 22,7 24,0 16,7 11,5 22,7 18,3 19,5 28,8
1 a 0 3 3,3 1 0 0 2 1 2 3 0 2,3 0,0 0,0 11,4 2,3 4,4 3,8 0,0

P40_M
Casos 94 94,0 49 22 5 18 49 45 83 11 49,0 22,0 5,0 18,0 49,0 45,0 83,0 11,0
Mitjana 5,5 5,5 5,5 5,6 5,4 5,4 5,5 5,5 5,6 5 5,5 5,6 5,4 5,4 5,5 5,5 5,6 5,0

41. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la rotació 
de personal actual?

P41
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 2 1,6 2 0 0 0 2 0 1 0 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,4 3,2
1 3 2,8 3 0 0 0 3 0 2 0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 2,7 3,2
2 6 5,7 4 1 0 1 4 2 5 1 7,6 2,8 0,0 5,7 7,6 3,6 5,3 8,5
3 7 6,5 1 3 1 2 1 5 5 1 2,3 12,0 16,7 8,6 2,3 11,2 6,1 9,6
4 7 6,5 5 2 0 0 5 2 6 1 9,1 7,4 0,0 0,0 9,1 3,7 6,7 5,3
5 29 28,8 16 5 1 7 16 13 27 2 30,3 19,4 16,7 39,9 30,3 27,1 30,9 13,8
6 16 15,5 5 6 1 4 5 10 12 4 9,9 24,0 16,7 20,0 9,9 21,6 13,7 27,8
7 4 4,1 2 1 0 1 2 2 3 1 4,5 2,8 0,0 5,7 4,5 3,6 3,9 5,3
8 10 10,0 4 4 1 2 4 6 9 1 6,8 16,6 16,7 8,6 6,8 13,5 10,1 9,6
9 2 1,6 2 0 0 0 2 0 1 0 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,4 3,2
10 6 5,6 2 2 0 1 2 3 6 0 4,5 9,2 0,0 5,7 4,5 6,8 6,4 0,0
99 11 11,4 7 1 2 1 7 4 10 1 13,6 5,6 33,3 5,7 13,6 8,9 11,5 10,6

P41_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 11 11,4 7 1 2 1 7 4 10 1 13,6 5,6 33,3 5,7 13,6 8,9 11,5 10,6
10 a 9 7 7,2 4 2 0 1 4 3 7 0 7,6 9,2 0,0 5,7 7,6 6,8 7,8 3,2
8 a 6 30 29,6 11 10 2 6 11 19 24 5 21,2 43,5 33,3 34,3 21,2 38,8 27,7 42,6
5 29 28,8 16 5 1 7 16 13 27 2 30,3 19,4 16,7 39,9 30,3 27,1 30,9 13,8
4 a 2 19 18,7 10 5 1 3 10 9 16 3 18,9 22,2 16,7 14,3 18,9 18,5 18,1 23,4
1 a 0 4 4,4 4 0 0 0 4 0 4 1 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 4,1 6,5

P41_M
Casos 90 90,0 46 22 4 18 46 44 78 11 46,0 22,0 4,0 18,0 46,0 44,0 78,0 11,0
Mitjana 5,4 5,4 5 5,9 5,5 5,5 5 5,7 5,4 5 5,0 5,9 5,5 5,5 5,0 5,7 5,4 5,0
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101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78
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23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78
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23

PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

42. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la 
productivitat assolida pel 
seu personal?

P42
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
2 2 2,4 2 0 0 0 2 0 2 0 4,5 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 2,7 0,0
3 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
4 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
5 22 21,7 9 6 2 5 9 13 19 3 16,7 26,9 33,3 25,7 16,7 27,2 21,4 23,4
6 9 9,4 7 1 1 1 7 3 8 1 12,9 2,8 16,7 5,7 12,9 5,5 9,1 11,7
7 21 20,9 10 6 0 5 10 11 18 3 18,9 24,0 0,0 28,6 18,9 23,0 20,7 22,4
8 24 23,3 13 6 1 3 13 10 22 2 25,0 25,9 16,7 17,1 25,0 21,4 24,5 15,0
9 5 5,3 3 1 0 1 3 2 5 1 6,1 4,6 0,0 5,7 6,1 4,5 5,2 6,5
10 7 7,2 2 2 1 2 2 5 7 1 4,5 7,4 16,7 11,4 4,5 10,0 7,4 5,3
99 5 5,0 2 1 1 1 2 3 4 1 4,5 2,8 16,7 5,7 4,5 5,5 5,0 5,3

P42_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 5 5,0 2 1 1 1 2 3 4 1 4,5 2,8 16,7 5,7 4,5 5,5 5,0 5,3
10 a 9 13 12,5 6 3 1 3 6 7 11 1 10,6 12,0 16,7 17,1 10,6 14,5 12,6 11,7
8 a 6 54 53,6 30 13 2 10 30 24 48 6 56,8 52,7 33,3 51,5 56,8 50,0 54,2 49,1
5 22 21,7 9 6 2 5 9 13 19 3 16,7 26,9 33,3 25,7 16,7 27,2 21,4 23,4
4 a 2 6 6,1 5 1 0 0 5 1 5 1 9,1 5,6 0,0 0,0 9,1 2,8 5,4 10,6
1 a 0 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0

P42_M
Casos 96 96,0 51 23 5 18 51 45 84 12 51,0 23,0 5,0 18,0 51,0 45,0 84,0 12,0
Mitjana 6,7 6,7 6,5 6,8 6,8 7,1 6,5 6,9 6,7 6,5 6,5 6,8 6,8 7,1 6,5 6,9 6,7 6,5

50. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la 
introducció de noves 
tecnologies a l'empresa?

P50
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 3 2,7 2 1 0 0 2 1 2 0 3,0 4,6 0,0 0,0 3,0 2,3 2,6 3,2
3 2 2,1 1 0 1 0 1 1 2 0 2,3 0,0 16,7 0,0 2,3 1,9 2,4 0,0
4 2 2,2 0 2 0 0 0 2 2 0 0,0 9,2 0,0 0,0 0,0 4,6 2,5 0,0
5 13 13,0 7 3 0 3 7 6 10 3 13,6 11,2 0,0 17,1 13,6 12,2 11,8 21,1
6 18 17,7 9 4 1 4 9 9 16 2 17,4 16,6 16,7 20,0 17,4 18,0 17,9 16,0
7 18 17,9 10 6 0 3 10 8 15 3 18,2 24,0 0,0 14,3 18,2 17,5 16,9 24,5
8 32 31,7 18 5 2 6 18 14 30 2 34,8 22,2 33,3 34,2 34,8 28,2 33,5 19,1
9 3 3,1 2 0 0 1 2 1 2 1 3,8 0,0 0,0 5,7 3,8 2,2 2,6 6,5
10 9 9,2 4 2 2 2 4 6 9 1 6,8 9,2 33,3 8,6 6,8 11,8 9,9 4,3
99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3

P50_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
10 a 9 12 12,2 6 2 2 3 6 7 11 1 10,6 9,2 33,3 14,3 10,6 14,0 12,4 10,8
8 a 6 68 67,2 37 15 3 13 37 31 60 8 70,5 62,9 50,0 68,6 70,5 63,6 68,3 59,6
5 13 13,0 7 3 0 3 7 6 10 3 13,6 11,2 0,0 17,1 13,6 12,2 11,8 21,1
4 a 2 4 4,3 1 2 1 0 1 3 4 0 2,3 9,2 16,7 0,0 2,3 6,5 4,9 0,0
1 a 0 3 2,7 2 1 0 0 2 1 2 0 3,0 4,6 0,0 0,0 3,0 2,3 2,6 3,2

P50_M
Casos 100 100,0 53 23 6 19 53 47 88 12 53,0 23,0 6,0 19,0 53,0 47,0 88,0 12,0
Mitjana 6,9 6,9 6,9 6,5 7,5 7,2 6,9 6,9 6,9 6,6 6,9 6,5 7,5 7,2 6,9 6,9 6,9 6,6
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Mostra real

101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78
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23

PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

51. Quin és el seu nivell de 
confiança en poder 
satisfer la major exigència 
en qualitat del comprador? 
(0 és molt
negatiu, és a dir totalment
pesimisita  i 10 molt 
positiu
o optimista)

P51
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

2 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
5 13 13,3 6 5 0 3 6 8 11 2 10,6 19,4 0,0 17,1 10,6 16,3 12,8 17,0
6 12 12,1 8 3 1 0 8 4 12 1 15,9 12,0 16,7 0,0 15,9 7,9 13,1 5,3
7 27 26,4 11 5 2 9 11 16 22 4 20,4 20,4 33,3 48,7 20,4 32,9 25,3 34,0
8 31 30,3 18 7 2 4 18 13 27 3 33,4 28,7 33,3 22,8 33,4 26,9 30,8 26,7
9 5 4,8 3 0 1 1 3 2 4 0 5,3 0,0 16,7 5,7 5,3 4,2 5,0 3,2
10 10 10,4 5 5 0 1 5 6 9 1 9,1 19,4 0,0 5,7 9,1 11,8 10,4 10,6
99 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0

P51_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
10 a 9 15 15,2 8 5 1 2 8 8 14 2 14,4 19,4 16,7 11,4 14,4 16,0 15,3 13,8
8 a 6 69 68,8 37 15 5 13 37 33 61 8 69,7 61,1 83,3 71,5 69,7 67,7 69,1 66,0
5 13 13,3 6 5 0 3 6 8 11 2 10,6 19,4 0,0 17,1 10,6 16,3 12,8 17,0
4 a 2 2 1,6 2 0 0 0 2 0 1 0 3,0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 1,4 3,2

P51_M
Casos 100 100,0 52 24 6 19 52 48 87 13 52,0 24,0 6,0 19,0 52,0 48,0 87,0 13,0
Mitjana 7,3 7,3 7,2 7,4 7,5 7,2 7,2 7,3 7,3 7,1 7,2 7,4 7,5 7,2 7,2 7,3 7,3 7,1

52. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la qualitat 
dels projectes d'obra 
nova?

P52
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 3 3,4 2 0 0 1 2 1 3 0 4,5 0,0 0,0 5,7 4,5 2,2 3,9 0,0
1 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
3 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
4 9 8,5 4 4 0 1 4 5 8 1 6,8 16,6 0,0 5,7 6,8 10,5 9,0 5,3
5 15 15,2 7 3 2 3 7 8 12 3 13,7 13,0 33,3 17,1 13,7 17,0 13,8 25,5
6 19 19,0 9 4 2 4 9 10 16 3 16,7 17,6 33,3 22,9 16,7 21,5 17,7 27,7
7 23 23,2 12 5 0 6 12 11 22 2 22,7 23,0 0,0 31,4 22,7 23,6 24,5 14,0
8 14 13,9 10 2 1 1 10 4 13 1 18,2 10,2 16,7 5,7 18,2 9,2 14,4 10,6
9 2 2,0 0 1 1 0 0 2 1 1 0,8 2,8 16,7 0,0 0,8 3,3 1,0 8,5
10 3 2,7 2 1 0 0 2 1 2 0 3,0 4,6 0,0 0,0 3,0 2,3 2,6 3,2
99 10 9,7 5 3 0 2 5 5 9 1 9,1 12,0 0,0 11,4 9,1 10,4 10,3 5,3

P52_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 10 9,7 5 3 0 2 5 5 9 1 9,1 12,0 0,0 11,4 9,1 10,4 10,3 5,3
10 a 9 5 4,7 2 2 1 0 2 3 3 1 3,8 7,4 16,7 0,0 3,8 5,6 3,7 11,7
8 a 6 57 56,0 31 12 3 11 31 26 50 7 57,6 50,9 50,0 60,1 57,6 54,4 56,6 52,2
5 15 15,2 7 3 2 3 7 8 12 3 13,7 13,0 33,3 17,1 13,7 17,0 13,8 25,5
4 a 2 10 9,7 5 4 0 1 5 5 9 1 9,1 16,6 0,0 5,7 9,1 10,5 10,4 5,3
1 a 0 5 4,6 4 0 0 1 4 1 5 0 6,8 0,0 0,0 5,7 6,8 2,2 5,3 0,0

P52_M
Casos 91 91,0 48 21 6 17 48 43 79 12 48,0 21,0 6,0 17,0 48,0 43,0 79,0 12,0
Mitjana 6,1 6,1 6 6,3 6,5 5,8 6 6,1 6 6,4 6,0 6,3 6,5 5,8 6,0 6,1 6,0 6,4
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Mostra real

101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

PROVINCIA_R P9PROVINCIA ROVINCIA_ P9 PROVINCIA

53. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la qualitat 
dels projectes de 
rehabilitació? (0 gens 
satisfet, 10 totalment 
satisfet)

P53
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
3 2 2,3 1 1 0 0 1 1 2 0 2,3 4,6 0,0 0,0 2,3 2,3 2,6 0,0
4 2 2,1 0 2 0 0 0 2 1 1 0,8 7,4 0,0 0,0 0,8 3,7 1,2 8,5
5 21 21,3 10 5 2 5 10 12 18 4 18,2 19,4 33,3 28,6 18,2 24,6 20,2 28,8
6 21 20,7 11 3 1 6 11 10 19 2 20,5 13,8 16,7 31,4 20,5 21,0 21,7 14,0
7 20 19,4 10 6 0 4 10 10 18 1 18,2 24,0 0,0 22,8 18,2 20,8 20,7 10,6
8 9 9,1 8 1 1 0 8 2 8 1 14,4 2,8 16,7 0,0 14,4 3,3 9,2 8,5
9 5 4,9 1 2 1 1 1 4 4 1 2,3 7,4 16,7 5,7 2,3 7,8 4,9 5,3
10 1 1,1 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,2 1,2 0,0
99 18 17,9 11 5 1 1 11 7 15 3 21,2 20,4 16,7 5,7 21,2 14,3 17,0 24,3

P53_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 18 17,9 11 5 1 1 11 7 15 3 21,2 20,4 16,7 5,7 21,2 14,3 17,0 24,3
10 a 9 6 6,0 1 2 1 2 1 5 5 1 2,3 7,4 16,7 11,4 2,3 10,0 6,1 5,3
8 a 6 50 49,3 28 10 2 10 28 22 46 4 53,0 40,7 33,3 54,3 53,0 45,1 51,6 33,0
5 21 21,3 10 5 2 5 10 12 18 4 18,2 19,4 33,3 28,6 18,2 24,6 20,2 28,8
4 a 2 4 4,4 2 3 0 0 2 3 3 1 3,0 12,0 0,0 0,0 3,0 6,0 3,8 8,5
1 a 0 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0

P53_M
Casos 83 83,0 42 19 5 18 42 41 73 10 42,0 19,0 5,0 18,0 42,0 41,0 73,0 10,0
Mitjana 6,2 6,2 6,2 6 6,6 6,4 6,2 6,2 6,2 6 6,2 6,0 6,6 6,4 6,2 6,2 6,2 6,0

58. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb les 
infraestructures i 
accessos disponibles en 
promocions d'habitatges?

P58
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 2 2,2 1 0 0 1 1 1 2 0 2,3 0,0 0,0 5,7 2,3 2,2 2,6 0,0
2 1 0,9 0 0 1 0 0 1 1 0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 1,9 1,0 0,0
3 4 4,2 3 0 0 1 3 1 3 1 6,1 0,0 0,0 5,7 6,1 2,2 3,9 6,5
4 4 4,0 4 0 0 0 4 0 4 0 7,6 0,0 0,0 0,0 7,6 0,0 4,1 3,2
5 28 27,3 12 8 3 5 12 16 22 5 22,0 35,3 50,0 25,7 22,0 33,3 25,2 42,4
6 26 25,5 14 6 1 5 14 12 23 3 25,7 26,9 16,7 25,7 25,7 25,2 25,8 23,4
7 18 18,0 10 4 0 4 10 8 16 2 19,7 16,6 0,0 20,0 19,7 16,0 18,2 16,0
8 10 10,0 5 2 1 2 5 5 10 0 9,1 9,2 16,7 11,4 9,1 10,9 11,4 0,0
10 1 1,1 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,2 1,2 0,0
99 6 6,4 4 3 0 0 4 3 6 1 6,8 12,0 0,0 0,0 6,8 6,0 6,6 5,3

P58_R
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

99 6 6,4 4 3 0 0 4 3 6 1 6,8 12,0 0,0 0,0 6,8 6,0 6,6 5,3
10 a 9 1 1,5 0 0 0 1 0 1 1 0 0,8 0,0 0,0 5,7 0,8 2,2 1,2 3,2
8 a 6 54 53,4 29 13 2 11 29 25 49 5 54,5 52,7 33,3 57,2 54,5 52,2 55,4 39,4
5 28 27,3 12 8 3 5 12 16 22 5 22,0 35,3 50,0 25,7 22,0 33,3 25,2 42,4
4 a 2 9 9,1 7 0 1 1 7 2 8 1 13,7 0,0 16,7 5,7 13,7 4,2 9,1 9,7
1 a 0 2 2,2 1 0 0 1 1 1 2 0 2,3 0,0 0,0 5,7 2,3 2,2 2,6 0,0

P58_M
Casos 95 95,0 49 21 6 19 49 45 83 12 49,0 21,0 6,0 19,0 49,0 45,0 83,0 12,0
Mitjana 5,8 5,8 5,7 6 5,2 5,9 5,7 5,8 5,8 5,6 5,7 6,0 5,2 5,9 5,7 5,8 5,8 5,6
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70. Quin és el seu grau de 
satisfacció amb la 
fiscalitat actual del lloguer 
per als ciutadans 
(desgravació, etc.)?

P70
101
101

101
101

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51
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78
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23

53
50

24
26

6
6

19
19

53
50

48
51

88
78

13
23

0 10 9,4 5 3 2 0 5 5 9 1 9,1 12,0 33,3 0,0 9,1 9,8 10,0 5,3
1 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
2 4 4,2 3 0 0 1 3 1 3 1 6,1 0,0 0,0 5,7 6,1 2,2 3,9 6,5
3 3 3,2 3 0 0 0 3 0 2 1 6,1 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 2,7 6,5
4 15 14,8 8 4 0 2 8 7 15 0 15,9 18,4 0,0 11,4 15,9 13,6 16,9 0,0
5 19 18,5 9 5 0 5 9 9 16 3 17,4 19,4 0,0 25,7 17,4 19,6 18,1 21,3
6 17 16,7 7 5 1 4 7 10 13 3 12,9 20,4 16,7 22,8 12,9 20,9 15,2 27,6
7 18 17,6 8 4 1 4 8 9 15 3 15,9 17,6 16,7 22,9 15,9 19,6 16,7 24,4
8 10 10,2 7 1 1 1 7 3 10 0 13,6 4,6 16,7 5,7 13,6 6,4 11,7 0,0
9 2 2,0 0 1 1 0 0 2 2 0 0,0 4,6 16,7 0,0 0,0 4,2 2,3 0,0
10 1 1,5 0 0 0 1 0 1 1 0 0,8 0,0 0,0 5,7 0,8 2,2 1,2 3,2
99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3

P70_R
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99 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
10 a 9 3 3,5 0 1 1 1 0 3 3 0 0,8 4,6 16,7 5,7 0,8 6,4 3,5 3,2
8 a 6 45 44,6 22 10 3 10 22 23 38 7 42,4 42,7 50,0 51,5 42,4 46,9 43,5 52,0
5 19 18,5 9 5 0 5 9 9 16 3 17,4 19,4 0,0 25,7 17,4 19,6 18,1 21,3
4 a 2 22 22,2 15 4 0 3 15 8 21 2 28,0 18,4 0,0 17,1 28,0 15,8 23,6 12,9
1 a 0 11 10,6 6 3 2 0 6 5 10 1 11,4 12,0 33,3 0,0 11,4 9,8 11,4 5,3

P70_M
Casos 100 100,0 53 23 6 19 53 47 88 12 53,0 23,0 6,0 19,0 53,0 47,0 88,0 12,0
Mitjana 5,1 5,1 4,9 5,1 5 5,9 4,9 5,4 5,1 5,4 4,9 5,1 5,0 5,9 4,9 5,4 5,1 5,4

72. Quin és el seu grau de 
preocupació per la 
diferencia entre les 
tipologies, qualitats i 
situació de l'habitatge 
construït i el que 
efectivament demanda el 
ciutadà?  (essent 0 gens 
preocupat i 10 molt 
preocupat)

P72
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51
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23

0 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
1 1 1,1 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,2 1,2 0,0
2 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0
3 4 4,4 1 1 0 2 1 3 4 0 2,3 4,6 0,0 11,4 2,3 6,7 5,0 0,0
4 11 10,8 6 3 1 1 6 5 10 1 10,6 13,8 16,7 5,7 10,6 11,0 11,4 6,5
5 28 27,5 13 9 3 3 13 15 22 5 24,2 39,9 50,0 14,3 24,2 31,1 25,4 42,4
6 18 17,9 12 2 0 4 12 6 17 1 22,7 7,4 0,0 22,8 22,7 12,5 19,7 5,3
7 11 10,9 6 2 0 3 6 5 8 3 11,4 7,4 0,0 17,2 11,4 10,4 9,1 23,6
8 8 7,8 3 3 1 1 3 5 5 2 5,3 13,0 16,7 5,7 5,3 10,6 6,2 19,1
9 7 7,0 4 1 1 1 4 3 7 0 7,6 4,6 16,7 5,7 7,6 6,4 7,6 3,2
10 5 4,5 2 0 0 2 2 2 5 0 4,5 0,0 0,0 11,4 4,5 4,4 5,1 0,0
99 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0

P72_R
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99 4 3,5 2 1 0 0 2 1 4 0 4,5 4,6 0,0 0,0 4,5 2,3 4,0 0,0
10 a 9 12 11,5 6 1 1 3 6 5 11 0 12,1 4,6 16,7 17,1 12,1 10,9 12,7 3,2
8 a 6 37 36,6 21 7 1 9 21 16 31 6 39,4 27,9 16,7 45,7 39,4 33,5 35,0 47,9
5 28 27,5 13 9 3 3 13 15 22 5 24,2 39,9 50,0 14,3 24,2 31,1 25,4 42,4
4 a 2 19 18,7 9 5 1 3 9 10 18 1 17,4 23,0 16,7 17,1 17,4 20,0 20,4 6,5
1 a 0 2 2,2 1 0 0 1 1 1 2 0 2,3 0,0 0,0 5,7 2,3 2,2 2,6 0,0

P72_M
Casos 97 97,0 51 23 6 19 51 47 85 13 51,0 23,0 6,0 19,0 51,0 47,0 85,0 13,0
Mitjana 5,8 5,8 5,8 5,4 6 6 5,8 5,7 5,7 6,2 5,8 5,4 6,0 6,0 5,8 5,7 5,7 6,2
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76.Quin és el seu nivell de 
confiança en la capacitat 
per vendre un pis en 
menys de 6 mesos? (0 és 
molt
negatiu, es a dir totalment
pesimisita  i 10 molt 
positiu
o optimista)

P76
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101
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0 21 20,7 14 4 2 1 14 7 21 0 25,7 18,4 33,3 5,7 25,7 15,2 23,2 3,2
1 1 1,1 0 0 0 1 0 1 1 0 0,0 0,0 0,0 5,7 0,0 2,2 1,2 0,0
2 9 8,9 5 2 1 1 5 4 8 1 9,8 7,4 16,7 5,7 9,8 7,8 8,9 8,5
3 17 17,0 9 4 0 5 9 8 15 2 16,7 14,8 0,0 25,7 16,7 17,3 16,8 18,1
4 12 12,0 8 2 0 2 8 4 9 3 15,2 10,2 0,0 8,6 15,2 8,4 10,6 21,3
5 14 13,8 5 4 2 4 5 9 11 3 9,1 14,8 33,3 20,0 9,1 19,0 12,3 24,5
6 9 9,2 6 1 0 2 6 3 9 0 11,4 4,6 0,0 11,4 11,4 6,7 10,5 0,0
7 7 7,1 0 5 0 2 0 7 7 1 0,0 21,2 0,0 11,4 0,0 15,0 7,4 5,3
8 3 3,4 2 0 0 1 2 1 3 0 4,5 0,0 0,0 5,7 4,5 2,2 3,9 0,0
9 3 3,2 2 1 1 0 2 2 2 1 3,0 2,8 16,7 0,0 3,0 3,3 2,4 8,5
10 1 0,7 0 1 0 0 0 1 0 1 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 5,3
99 3 3,0 2 1 0 0 2 1 2 1 4,5 2,8 0,0 0,0 4,5 1,4 2,7 5,3

P76_R
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6
6
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19
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99 3 3,0 2 1 0 0 2 1 2 1 4,5 2,8 0,0 0,0 4,5 1,4 2,7 5,3
10 a 9 4 3,8 2 1 1 0 2 2 2 2 3,0 5,6 16,7 0,0 3,0 4,7 2,4 13,8
8 a 6 20 19,7 8 6 0 5 8 11 19 1 15,9 25,9 0,0 28,5 15,9 23,9 21,8 5,3
5 14 13,8 5 4 2 4 5 9 11 3 9,1 14,8 33,3 20,0 9,1 19,0 12,3 24,5
4 a 2 38 37,8 22 8 1 7 22 16 32 6 41,7 32,5 16,7 40,0 41,7 33,6 36,4 47,9
1 a 0 22 21,8 14 4 2 2 14 8 22 0 25,7 18,4 33,3 11,4 25,7 17,4 24,4 3,2

P76_M
Casos 98 98,0 51 23 6 19 51 47 86 12 51,0 23,0 6,0 19,0 51,0 47,0 86,0 12,0
Mitjana 3,7 3,7 3,2 4,2 3,5 4,2 3,2 4,1 3,5 4,7 3,2 4,2 3,5 4,2 3,2 4,1 3,5 4,7

135. ¿Quin és el seu grau 
de
coneixement respecte a 
les
actuacions que està fent
l'Administració en temes
relacionats amb la millora 
de
l'eficiència energètica i
aspectes mediambientals
(../..)

P135
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0 4 4,4 2 2 0 1 2 3 3 1 3,0 7,4 0,0 5,7 3,0 5,9 3,8 8,5
2 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0
3 7 6,5 4 0 0 2 4 2 6 1 8,3 0,0 0,0 11,4 8,3 4,4 6,5 6,5
4 10 10,0 7 2 0 1 7 3 9 1 12,9 9,2 0,0 5,7 12,9 6,8 10,5 6,5
5 20 19,9 9 6 2 4 9 11 18 2 16,7 24,0 33,3 20,0 16,7 23,6 20,2 18,1
6 19 18,4 11 4 3 1 11 7 17 2 21,2 14,8 50,0 5,7 21,2 15,4 19,1 13,8
7 14 13,5 8 2 0 3 8 6 12 2 15,2 10,2 0,0 17,1 15,2 11,7 13,0 17,0
8 17 16,5 6 5 0 5 6 11 15 2 11,4 22,2 0,0 28,5 11,4 22,1 16,6 15,8
9 5 4,9 2 1 1 1 2 3 4 1 4,5 4,6 16,7 2,9 4,5 5,3 5,0 4,3
10 3 2,8 1 1 0 1 1 2 2 1 2,3 4,6 0,0 2,9 2,3 3,4 2,6 4,3
99 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3

P135_R
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6
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48
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88
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13
23

99 2 1,9 1 1 0 0 1 1 1 1 2,3 2,8 0,0 0,0 2,3 1,4 1,4 5,3
10 a 9 8 7,7 4 2 1 1 4 4 7 1 6,8 9,2 16,7 5,8 6,8 8,8 7,6 8,6
8 a 6 49 48,4 25 11 3 10 25 24 43 6 47,7 47,3 50,0 51,3 47,7 49,2 48,7 46,6
5 20 19,9 9 6 2 4 9 11 18 2 16,7 24,0 33,3 20,0 16,7 23,6 20,2 18,1
4 a 2 18 17,7 12 2 0 3 12 5 16 2 23,5 9,2 0,0 17,1 23,5 11,2 18,3 12,9
1 a 0 4 4,4 2 2 0 1 2 3 3 1 3,0 7,4 0,0 5,7 3,0 5,9 3,8 8,5
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P135_M
Casos 99 99,0 52 23 6 19 52 47 87 12 52,0 23,0 6,0 19,0 52,0 47,0 87,0 12,0
Mitjana 5,8 5,8 5,6 6 6,2 5,9 5,6 6 5,8 5,8 5,6 6,0 6,2 5,9 5,6 6,0 5,8 5,8

142. Quins paràmetres 
utilitza vostè per 
seleccionar entre les 
propostes immobiliàries 
que té davant d'una 
compra?
(Màxim 3 respostes.
Espontania)
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El preu 79 78,5 37 19 6 18 37 42 70 10 69,7 80,6 100,0 94,3 69,7 88,2 78,7 76,5

La qualitat de l'habitatge 56 55,5 26 16 4 11 26 30 52 4 48,4 67,5 66,7 57,0 48,4 63,4 58,5 34,9

Les infraestructures, 
accesos
i equipaments 8 8,0 2 2 0 3 2 6 5 3 4,6 10,2 0,0 17,1 4,6 11,7 6,2 20,2

L'oferta d'habitatge de
lloguer 9 9,2 3 5 2 0 3 6 8 2 5,3 19,4 33,3 0,0 5,3 13,5 8,5 13,8

El tipus d'interès de les
hipoteques 37 36,4 20 8 0 9 20 17 31 6 37,9 34,3 0,0 45,7 37,9 34,8 35,1 45,8

La ubicació de l'habitatge 32 31,6 17 7 2 5 17 15 30 2 32,6 31,5 33,3 28,5 32,6 30,5 33,4 19,1

La tipologia de l'habitatge
(m2, número de 
habitaciones,
orientación, etc.) 8 8,3 3 4 0 2 3 5 6 3 6,1 14,8 0,0 8,6 6,1 10,7 6,4 21,3

Antiguitat de l'habitatge 5 4,6 4 0 0 1 4 1 5 0 6,8 0,0 0,0 5,7 6,8 2,2 5,3 0,0

Altres 9 9,0 6 2 1 0 6 3 8 1 12,1 7,4 16,7 0,0 12,1 5,6 9,1 8,5

Ns/Nc 1 1,2 1 0 0 0 1 0 1 0 2,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 1,4 0,0

P142_M
Casos 100 100,0 52 24 6 19 52 48 87 13 52,0 24,0 6,0 19,0 52,0 48,0 87,0 13,0
Mitjana 2,4 2,4 2,3 2,7 2,5 2,6 2,3 2,6 2,4 2,4 2,3 2,7 2,5 2,6 2,3 2,6 2,4 2,4

180. ¿Vostè coneix o ha 
sentit
parlar del Pacte Nacional
per a l'Habitatge?

P180
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Si 70 69,8 40 15 5 11 40 31 61 9 75,0 64,9 83,3 57,2 75,0 64,0 69,6 71,1
No 31 30,2 13 8 1 8 13 17 27 4 25,0 35,1 16,7 42,8 25,0 36,0 30,4 28,9
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